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Aktuálnost problematiky, originalita práce 

Téma bakalářské práce shledávám jako velmi přínosné, neboť většina preventivních programů je určena dětem 

předškolního a školního věku. Je dobře, že nejsou opomíjeny i další skupiny jako například v tomto případě 

studenti vysoké školy. Autorka zhotovila i velmi pěknou informační brožuru „Za zdravý úsměv“, která 

přiměřeným způsobem informuje laickou veřejnost o správné péči v rámci orální hygieny a popis nejčastějších 

onemocnění v dutině ústní. 
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2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 
Odborná úroveň práce splňuje nároky kladené na tento typ práce v rámci bakalářského studia. Autorka velmi 

dobře pronikla do dané problematiky. V teoretické části je úvodní kapitola věnovaná anatomii zubu a 

parodontu, velice podrobně je rozebrán zubní kaz – jeho etiologie, dělení, klinické příznaky, nekariézní léze a 

nejčastější parodontopatie vyskytující se v dutině ústní. Rovněž velmi kvalitně je rozebráno klinické vyšetření 

pacienta. 

Praktická část zahrnuje stanovení 4 hypotéz, které byly zkoumány na základě vyhodnocení dotazníkové studie. 

Tohoto šetření se zúčastnilo 50 studentů 3. LF UK.   

Autorka prokázala schopnost práce s odbornou literaturou i její kritické zhodnocení. Čerpala celkově z 28 

zdrojů české literatury a 2 zahraničních pramenů. 
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Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
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 Autorka vytvořila dotazník o 25 otázkách. 50 probandů rozdělila do 2, respektive 3 skupin – studentky oboru 

dentální hygienistka a studenty a studentky všeobecného lékařství. V praktické části se odkazuje na studii z roku 

1991, porovnává výsledky vyšetření PLI indexu, KPE indexu, PBI indexu a  CPI-TN indexu u studentů, kteří byli 

součástí šetření v roce 1991 a dnes. Zajímavým výsledkem bylo, že hodnoty KPE indexu byly 4x větší než před 

28 lety, naopak porovnání výsledků CPI-TN dopadlo pozitivněji u skupiny vyšetřované v letošním roce, avšak 

stále studenti povětšinou trpí lehkým až středně těžkým zánětem dásní. Nepřekvapivým výsledkem bylo, že u 

studentek dentální hygieny bylo množství plaku, zubních kazů a onemocnění parodontu výrazně nižší. Výsledky 

šetření jsou zajímavé a díky autorce velmi kvalitně zpracované. 

 
                                                                                                                                         

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 
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 Práce je napsána přehledně. Významné stylistické a pravopisné nedostatky neshledávám. Rozsah práce je 

přiměřený. Technika citací, popis i zpracování grafů, tabulek a obrázků odpovídá požadavkům kladeným na 

tento typ práce. Pouze u obrázku 8 a 13 nejsou uvedeny zdroje. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   

 

 

Otázky k 
obhajobě:  

 

 
 

Pokračovala byste ráda v aktivní formě osvěty pro studenty vysokých škol a 

případně jakou formou? 
 

 
 

 
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji tuto práci k obhajobě  

    

 

Návrh klasifikace práce: Výborně 
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


